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Az  1980-as években  kezdődött  a  női  labdarúgás  Gyulán.  Egy-két  Vállalatnak  voltak  már  női  csapatai:
Kertészeti  Vállalat,  BUBIV,  FÉLIX  (Szabó  KTSZ)  és  a  Harisnyagyár.  Ezek  a  csapatok  főleg  a  Vállalati
rendezvényeken képviselték a női focit. Igen izgalmas sport programok voltak ezek, főleg a szakszervezetek
szervezésében.  1982-ben  indult  útjára  először  Gyulán  a  Kispályás  Városi  Bajnokság.  Bíró  István
kezdeményezésével és kitartó munkájának köszönhetően. Az első évben még csak igaz 5 női csapat volt, de
az  elkövetkező  években  egészen  1986-ig  13  csapat  /  BUBIV;  FÉLIX;  GYSE;  Kertészeti  Vállalat;  FAFÉM;
Harisnyagyár;  Kórház;  Szociális  Otthon;  Gyulavári;  Húskombinát;  Lendület;  Relé  Gyár  és  a  Victoria
/részvételével zajlottak az  akkor kifejezetten közkedvelt Városi Bajnokságok. Kortól  függetlenül  vehettek
részt a lányok – hölgyek ezekben a csapatokban. Lelkes támogatók segítették a csapatok működését, de
érdemi munka (edzés munka) nem igazán volt még. 

Városi Bajnokság csapat tagjai közül alakult meg az első  Gyulai SE női labdarúgó Szakosztály 1985-ben.
Ebben  az  évben  egy  meghívásnak  tettünk  eleget  Lengyelországba,  Krakkóba. 1986  nyarán  Gyulán  lett
megszervezve 3 csapat  részvételével  a Lengyelországi  TELPOD, Szegedi  Boszorkányok és a gyulai  lányok
részvételével egy nagypályás torna. Első helyen végeztünk.

1985-ben a Gyulai  Se Női  Labdarúgó csapat és tagjai:  Felső sor  balról-jobbra Gulyás Ágnes,  Rusz  Ilona,  Fodor  Katalin,  Kiss  Brigitta,  Jánk
Erzsébet, Kovácsi Mária, Husvéth Erzsébet, Doba Zsuzsanna, Bíró István edző, Alsó sor guggolnak balról-jobbra Bíró Istvánné, Szabó Tünde,
Deák Csilla, Illich Irén, Sebestény Enikő 

A vezetőség igen komoly célkitűzéssel  vágott neki az akkor 11 csapat részvételével az NBI.  Női  Magyar
Labdarúgó 1985-86 évi Nagypályás Bajnokságnak. A vezetőség nagyon kemény elvárásainak köszönhetően
csapaterősítésre volt szükség, ezért Békéscsabáról is igazoltunk lányokat. Ekkor már edzőváltás is történt
Erdős Ferenc vezetőedző és Rostás Ferenc pályaedző személyében. 

1986-87 év Gyulai Se női nagypályás labdarúgó csapata Névsor balról-jobbra: Illich Irén, Kis Edit, Nagy Katalin, Lusztig Antónia, Ugrai Csilla,
Zemencsik Erzsébet, Kajári Tünde, Kondacs Edit, Buj Emese, Szlup Julianna, Hipszki Erzsébet, Bíró Istvánné és Szabó Tünde

1987 nyarán Olaszországba Lido de Jesolóba és a NSZK-ban is volt a gyulai női csapat, Grevenbroichban.
1989-90 évadban értük el a legszebb sikert 9 csapat közül 5 helyen végeztünk. RUTEX Vállalat Havas István
Igazgató személyével nagyon komoly támogatóra leltünk és évekig biztosították a feltételeket ahhoz, hogy
kiválóan  szerepeljünk  az  NBI.  nagypályás  bajnokságba.  Magyarországon  a  Női  Labdarúgás  élvonalába
tartozó: FEMINA; László Kórház; RENOVA csapataival vettük fel a versenyt, igen szép eredményekkel.

1989 év Gyulai SE Női Labdarúgó csapat tagjai álló sor balról: Domokos András szervező, Boros János, Nagy Katalin, Lusztig Antónia, Ugrai
Csilla,  Zemencsik Erzsébet,  Erdős Ferenc edző, Kajári Tünde, Kondacs Edit,  Buj Emese, Megyebíró János Szakosztály vezető, Székely Vilmos
technikai vezető, Elől: Rostás Ferenc pályaedző, Kiss Edit, Szabó Tünde, Rusz Ilona, Bíró Istvánné, Illich Irén, Hipszki Erzsébet, Gulyás Ágnes, Bakó
Zoltánné, Holecska Erzsébet, Szlup Julianna

1989.  december  7-én  Csehszlovákiában,  Prágába  egy  Fedett  pályás  Női  Labdarúgó  Tornára  kaptunk
meghívást 6 csapat részvételével, ahol az 1. helyen végeztünk. Három 1 ligás Cseh csapat, egy Újzélandi és
egy Ausztrália csapat versengett a szép serlegekért. A torna legtechnikásabb játékosa Popa Ildikó lett.

1990. május 25. és 27. között az SV 1907 Geinsheim német női csapatnál is vendégeskedtünk. 

Ezekben az években 3 labdarúgónk lett Magyar Női Nemzeti Válogatott játékos: Szabó Tünde (3), Kondacs
Edit(1), Buj Emese (1) és Lusztig Antónia (2). 

1990-91-ben már anyagi problémák merültek fel, de végig küzdöttek a lányok. 1991-1992 években ismét
Bíró István vette vissza a csapat irányítását. 1995-ig próbálkoztak a problémák ellenére is megtartani a női
labdarúgást Gyulán, de igen nehéz anyagi helyzetbe került a csapat létezése. 1994-ben még egy Nemzetközi
tornát sikerült megrendezni Gyulán, amire természetesen eljött az a két nemzet akiknél mi is voltunk. 1992-
ben Gyulán lett megrendezve a Magyarország – Jugoszlávia női Barátságos  mérkőzés, amelynek eredménye
3-1 lett. De sajnos a következő években már nem tudott szerepelni a Gyulai csapat semmilyen versenyen
sem, ezért teljesen megszűnt. 

1998-as években egy kis szerencsének köszönhetően összeismerkedtünk Rostás Ferenc által (aki segítője
volt  Erdős  Ferencnek  is)  Csepregi  Györggyel.  Ők  akkor  Gyulán  a  Kinder  Fc.  Egyesületet  működtették.
Kifejezetten gyermek focival foglalkoztak. 

1998-ban Kinder Fc. 89-korosztályával Csepregi György edzővel

Ezekben az években kapcsolódtunk be a gyermek futball örömeibe. Nagyon szép örömteli évek voltak ezek
1998-tól  2007-ig,  férjemmel Molnár Zoltánnal.  Igen komoly labdarúgó tornákat szerveztünk ezekben az
években. Mindenben támogatta cégünk a Molnár és Társa Kft. az Egyesületet. Magyarországon nem volt
olyan klub, aki nem ismerte a gyulai Kinder Fc Egyesületet. 

Többek között híres volt a Kinder Mikulás Kupa, amely a gyulai város életét is felpezsdítette. Kun László 
Nemzetközi Torna a sporttelepen zajlott éveken keresztül, szép sikerekkel a gyulai csapatok sorozatos 
részvételével. Többek között először Gyulára látogattak el a VOJVODINA – SOMBOR – ORADEA – ARAD 
egyesület ifjú labdarúgói is. A gyulai sportcsarnok zengett a Mikulás Torna alkalmával, közel 40 csapat 
részvételével a különböző korosztályok részvételével. 

Jelenleg is  több futballista focizik ország szerte és külföldön is,  akik a KINDER Sport  Club Egyesületben
tanulták meg a labdarúgás alapjait. Talán egy-két név meg is említhető: Jova Levente Ferencváros; Otighba
Kenneth  sc Heerenveen Ho.; Oláh Gergő DVSC; Nagy Gergő Kispest Honvéd. 

1998-ban a Békéscsabai Szabadidők Tanácsa felkért, hogy szervezzek meg a Budapesti Női Sportfesztiválra
lehetőleg labdarúgókból álló női csapatot. 16 fős csapattal vágtunk neki a Sportfesztiválra, hogy képviseljük
Békés Megyét. Felkerestem a régi játékos társakat, akik örömmel tartottak velünk. Napunkat főleg a foci
töltötte ki,  de lehetőségünk volt különféle sportversenyeken is  részt venni. Ez a sportnap olyannyira jól
sikerült, hogy az ország minden szegletéből sorra kaptuk a futball tornákra a meghívásokat. 

1998 év gyulai labdarúgó női csapat. Elől balról-jobbra: Holecska Erzsébet, Molnár Zoltánné, Iszályné Lusztig Antónia, Állnak balról-jobbra:
Szabó Tünde, Tokajiné Szigeti Márta, Hipszki Erzsébet, Széplakiné Kajári Tünde

2002-ig jártunk mindenfelé az országba, s részt vettünk a különböző labdarúgó tornákon pl. Salgótarjánba,
Bujákon,  Somogyjádon,  Sopronba,  Kadarkúton,  Egerbe  és  Budapesten  is.  Nem  gondoltunk  komolyabb
részvételekre, de egyre  nagyobb kihívások voltak számunkra ezek a rendezvények. Elkezdtek jelentkezni a
csapatnál a fiatal lányok, akik szerettek volna nálunk futballozni.   2000-től elkezdődtek Molnár Zoltánné
edzővel a heti rendszerességgel az edzések. Kitartó szorgalmuknak köszönhetően felváltották a fiatalok az
idősebb játékosokat,  akik  már nem folytatták tovább pályafutásukat.  Ebben az évben megalapítottuk a
Gyula és Környéke Gyermek ,KINDER’ Sport Klub Egyesületet és Dr. Kovács József Úr Tiszteletbeli Elnök lett.
Szebbnél-szebb serlegeket/relikviákat/trófeákat nyertünk a 4-5 év alatt. Az Egyesület női labdarúgó csapata
közös döntés alapján a Gyulai Amazonok nevet választotta.

2003 év Gyulai Amazonok csapata. Álló sor balról-jobbra: Molnár Zoltánné (játékos-edző); Árgyelán Zita; Heidt Edina; Gémesi Beáta; Molnár
Zoltán (főszponzor); Iszályné Lusztig Antónia; Szabó Tünde; Tokajiné Szigeti Márta; Ceglédi Henrietta; Elől balró-jobbra: Tulkán Ildikó; Molnár
Anita; Béres Edit; Avramucz Mária; Germán Hajnalka; Bogár Éva

Természetesen  Gyula  város  Sport  Osztályával  együtt  megrendeztük,  minden  évben  a  Teremlabdarúgó
Tornát (8 alkalommal) és a Kun László Emlék Tornát (5 alkalommal). Volt olyan alkalom, amikor teljesen
külön indítottuk és versenyeztünk  az utánpótlás csapatunkat. Ezeken a tornákon a Gyulai Amazonok női
csapata is részt vett. Többször is első helyen diadalmaskodtunk.

2002-ben 7 edző kolléga  ,D’ licencét finanszíroztuk és 2003. Júliusba Csepregi György  edző kollégával  a ,B’
licencet is elvégeztük és sikeres vizsgát tettünk.

2003-2004.  évben  az  MLSZ  által  kiírt
Bajnokságokat  áttekintve  eldöntöttük,  hogy
jelentkezünk  a  I.  osztályú  NŐI  FUTSAL
Teremlabdarúgó  Bajnokságba.  12  csapat
részvételével  újoncként  6.helyen  végeztünk,
többek közt  olyan csapatokkal,  akik  évek  óta
versenyeznek  ezekben  a  Bajnokságokba.  Az
ország  minden  részéről  voltak  csapatok  pl.
Pécs; Salgótarján; Eger; Budapest stb. 

Csapat  névsor álló  sor  balról-jobbra:  Tokaji
Adrienn; Árgyelán Zita; Laczó Alexendra; Heidt
Edina;  Molnár  Zoltán  (főszponzor);  Iszályné
Lusztig Antónia; Tokajiné Szigeti  Márta; Szabó

Tünde;  Nagy  Andrea;  Farkas  Katalin  Guggolnak  balról-jobbra:  Bogár  Éva;  Béres  Edit;  Számfira  Eszter;
Gábrielné Mező Mária; Botás Katalin; Avramucz Mária; Molnár Zoltánné (játékos-edző) Elől: Molnár Ágnes;
Tulkán Ildikó; Nagy Enikő. 

2004.nyarán  egy  igen  nagyszabású  edzőtáborozásra  Fonyódra  kaptunk  meghívást,  amelyet  brazil
szakemberek: Wilson Fererra és Elton Mota irányítottak. Ez az edzőtábor kiválóan alkalmas volt arra, hogy
tovább csiszolódjon a technikai tudása a csapatnak. 

A következő 2004-2005 idényben is versenyben maradtunk a Futsal Női Teremlabdarúgó NBI. osztályba a
Molnár  és  Társa  Kft.  főszponzor  támogatásával.  Ebben  az  évben  ismét  6.  lett  a  csapat  13  csapat
szereplésével. Ebben az évben már Csepregi György edző kolléga csatlakozott az egyesülethez, akinek kiváló
szakmai tudását kamatoztatni tudtuk. 

2004-2005 Gyulai Amazonok Futsal csapata. Csapat: felső sor balról-jobbra: Laczó Alexandra; Heidt Edina; Árgyelán Zita; Durkó Zita; Iszályné
Lusztig Antónia; Csepregi György edző; Molnár Zoltánné; Tulkán Ildikó; Béres Edit; Bogdán Éva; Bogár Éva és Fülöp Diána.

Ebben  az  évben  a  helyi  Önkormányzat  anyagi  támogatása  mellett  a  Molnár  Ceramia  is  komoly
támogatásokkal  segítette  a  Gyulai  Amazonok  csapatát.  Folyamatosan  toborzókkal  bővítettük  a  csapat
létszámát, s időközben 2005 nyarán a fiatal lányokkal immár elérte a létszám a 20-25 főt is. 

2005-ben  Jubileumi  találkozót szerveztünk meg a  régi  ,retro’  csapattal,  amely  nagyon  jól  sikerült.  Két
csapatot  alakítottunk  ki  és  a  jelenlegi  csapattal  a  gyulai  sporttelepen  a  center  pályán  játszottunk  és
elevenítettük fel a régi szép időket. A nap folyamán Labdarúgó Torna volt a sportpályán a jelenlegi Gyulai
Amazonok ifjú hölgyei mérkőztek meg az igen szép díjakért. 8 csapat nevezett és a gyulai csapat a II. lett.
Majd követte egy nagyon finom vacsora és zene – tánc - zene kifulladásig. 

   
1.kép állnak: Kiss Edit, Doba Zsuzsanna, Kiss Brigitta, Fodor Csilla, Hevesi Barnabásné, B.Kunné Erzsébet,
Bíró  István  edző   guggolnak:  Volosinovszki  Rózsa,  Demeter  Jánosné,  Deák  Csilla,  Bagossyné  Murnyák
Zsuzsanna, Galbács Mihályné, Baloghné Rózsa és Molnár Zoltánné

2.kép  állnak:  Szabó  Tünde,  Iszályné  Lusztig  Antónia,  Gutiné  Kondacs  Edit,  Podani  Györgyi,  Dávid  Irén,
Tokajiné Szigeti Márta, Szlup Julianna, guggolnak: Bakóné Magdi, Hipszki Erzsébet, Kormány Klára, Holecska
Erzsébet, Popa Ildikó, Molnár Zoltánné és Tényi Józsefné

             

A 2005-2006 évi U17 Bajnokság serlege

Az Egyesület  elnöksége úgy döntött,  hogy a következő idénytől
2005-2006  évben  elindítja  a  Magyar  Labdarúgó  Szövetség  U17
korosztályú  nagypályás  labdarúgó  Bajnokságba  a  fiatalokat.  9
csapat részvételével zajlott ez a bajnokság, ahol meglepetésre 3.
lett az ifjú Gyulai Amazonok csapata. 

Házi gólkirály 26 góllal Fülöp Diána lett, aki az Országos gólkirályi
címért  való  küzdelemben  is  3.lett.  Csapat  tagjai:  Tulkán  Ildikó,
Pozsgai  Melinda,  Farkas  Katalin,  Egeresi  Zsuzsanna,  Béres  Edit,
Bogár Éva, Chovan Márta, Perjési Rita, Fülöp Diána, Kertai Kárla,
Molnár Ágnes, Durkó Zita, Laczó Alexandra, Simon Ágnes,  Edző:
Molnár Zoltánné

Futsal  NBI.  ben  a  középmezőnyben  végzett  az  igen  fiatal  korosztályú  csapat.  12  csapatból  a  6. lett.
Időközben az amazonokhoz csatlakoztak a Berettyóújfalui  lányok,  akikkel  együtt képviselték a viharsarki
Futsalt az NBI-ben. A csapat  házi gólkirálya 28 góllal Heidt Edina lett.  Csapat tagjai: Tulkán Ildikó, Farkas
Katalin, Heidt Edina, Béres Edit,  Bogár Éva,  Bogdán Éva, Durkó Zita, Árgyelán Zita, Lovász Kinga,  Füredi
Andrea, Tóth Tamara, Molnár Zoltánné Edző: Csepregi György 

A Gyulai Amazonok női csapata és a vezetőség eldöntötte a  2006-2007 év NBII. Nagypályás  Bajnokság
részvételét.  Célkitűzéseink komolyak voltak,  ezért elhatároztuk az  edzőtábor szükségességét – Bogácson
vettünk részt 2006.07.31-08.07-ig. Az egy hetes/napi három kemény edzés munkát nagyon becsületesen
elvégezték a lányok. Csapathoz csatlakozott már több lány is, akik kifejezetten a nagypályás bajnokságon
szerettek volna szerepelni. 

Bogácsi edzőtábor 2006.07.31 – 08.07.

25 fővel vágtunk neki a 2006-2007 idénynek. 15 csapat nevezését fogadta el az MLSZ, így két csoportba
Nyugat és Keleti országrészre osztották meg a csapatokat. 2006. őszi idényben az eredmények alapján 9
győzelem,  2  döntetlen  és  csupán  1  vereséggel  a  felsőházba  jutottunk.  Tavasszal  8  csapat  (Pécsi  VSK,
Veszprém,  Bp.Hegyvidék,  Nagykutas,  Bp.Olimpia,Szeged  és  Csepel)  vágott  neki  a  Bajnokság  végső
helyezésért,  ahol  a  Gyulai  Amazonok  hölgyei  15  csapatból  az  5.  lettek.  A  kiváló  teljesítmény  főleg  a
csapategységben  rejlett.  Célkitűzésnek  megfelelő  volt,  mivel  a  középmezőnybe  vártuk  a  csapatot.
Természetesen nem állhattunk meg, így a 2007-2008 év a   várakozásnak megfelelően tovább vállaltuk az
NBII. női felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokságot. A Magyar Labdarúgó Szövetség előírásait betartva az
utánpótlás  Gyulai  Amazonoknak  a  Leány  U15  keresztpályás  bajnokságba  is  indulni  kellett.  Létszámunk
immár elérte így a 25 főt.  Békés megyei Bajnokság  1  helyezést érte el a Gyulai Amazonok labdarúgói.
Békés  megyei  csapatok  részvétele  ezekben  az  években  még  igen  kevés  volt,  de  már  megindult
versenyszerűen a női foci a megyében is. 

2007.05.19-én Pécsi VSK –Gyulai Amazonok NBII. Bajnoki mérkőzés 1-1

2007-2008  nagypályás NBII bajnoki év Gyulai Amazonok csapata: elől: Molnár Ágnes, Heidt Edina, Durkó
Zita, Lovász Kinga, Nagy Barbara, Tóth Tamara  Álló sor: Molnár Zoltánné játékos/edző, Pozsgai Melinda,
Fülöp Diána, Béres Edit, Bozsó Renáta, Perjési Rita, Bali Marianna, Chovan Márta, Bogár Éva

A felnőtt csapatot a középmezőnybe vártuk és a 16 csapat részvételével lezajlott bajnokságba a 9. helyezést
értük el. Gyulai Amazonok házi gólkirálya Heidt Edina lett, akinek edzéslátogatottsága 100% volt (ez meg is
látszott a teljesítményén) Az U15 országos utánpótlás bajnokságban kiválóan szerepeltek az ifjú hölgyek 20
csapatból bejutottak az országos döntőbe, Székesfehérváron a Sóstói Stadionba  a 3. helyezést érték el.  

Az  évek  során  a  Polgármesteri  Hivatal  által  szervezett  Legek  versenyén  is  szerepeltünk  a  Városi
Tornacsarnokba. A Gyulai Amazonok labdarúgói közül mindig az adott évben a legjobb teljesítményt nyújtó
hölgy versenyzett kiváló eredményekkel.  2004. Heidt Edina III. lett, 2005. Bogár Éva II.,2006.Fülöp Diána 1
lett és 2007. Perjési Rita ismét 1 lett ezeken a versenyeken. Kiváló hangulatú küzdelmes versenyek voltak,
ahol minden Egyesület a saját sportolóját buzdította a végső győzelemért. 
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2008-2009  év  a  Gyulai  Amazonoknak  további  versenyzésre  adott  lehetőséget  az  NBII.  nagypályás
bajnokságba. A csapat legnagyobb része itthon maradt, viszont voltak már távozóink is.  Mérkőzéseinket 12
győzelemmel 2 döntetlennel és 6 vereséggel zártuk. Gyulai Amazonok házi gólkirálya Molnár Zoltánné 14
góllal vette ki a részét, aki a csapat játékos-edzőjeként igen szép teljesítmény. 13 csapat részvételével zajlott
bajnokságba a csapat a 3. helyen végzett. Az Egyesület vezetősége a nehézségek ellenére teljesen elégedett
volt ezzel a gyönyörű eredménnyel.  

2008-2009 év csapata. Felső sor balról-jobbra: Tóth Tamara, Papp Laura, Kurunczi Renáta, Kertai Kárla, Bali Marianna, Gábrielné Mező Mária,
Heidt Edina  Elől balról-jobbra: Molnár Zoltánné játékos/edő, Püski Renáta, Molnár Ágnes, Palócz Mónika, Fülöp Diána és Béres Edit. képről
hiányzik: Bogár Éva, Durkó Zita, Csonka Szilvia, Püski Adrienn és Perjési Rita.

Az utánpótlás csapat már nehezen tudott megbirkózni a feladattal, de végig tisztességesen versenyeztek az
U15 bajnokságba. Az utánpótlás csapatnál külön ki kell hangsúlyozni egy olyan lány játékát aki a felnőtt
csapatnál is sokat játszott, ő Molnár Ágnes. Ági kiváló játékával az U17 Válogatottba is bekerült.

2009. októberben Telkiben sorra kerülő U17-es EB csoportjában küzdött meg a Válogatott, akik az utolsó
pillanatban  tőlük  függetlenül  sajnos  nem  jutottak  tovább.  Molnár  Ágnes  a  Magyarország  –  Norvégia
mérkőzésen lépett pályára.

2009-2010 év nagypályás bajnokságba még elindultunk, bízva a támogatók anyagi támogatására, viszont az
év közben/télen sajnos már a visszalépés mellett döntöttünk. A csapat nagy többsége már az idény elején
felhagyott a labdarúgással vagy Budapestre költözött továbbtanulás miatt. Vidovenyecz Anna az utánpótlás
egyik nagy ígérete is családi okok miatt Budapestre költözött, aki tovább folytatta a labdarúgást az MTK
csapatánál. Pannika azóta Németországba a Vfl Sindelfingen csapatába igazolt. Durkó Zita és Bali Marianna
az  Újpesthez  igazolt.  Heidt  Edina  a  futsal  Berettyó  csapatához  távozott.  Kertai  Kárla  a  Ferencváros
labdarúgója  lett.  Több  játékos  volt,  aki  távozott,  mint  aki  érkezett  a  csapathoz.  Így  a  döntésünk
megmásíthatatlan  lett  és  benyújtottuk  a  visszalépésünket  a  Magyar  Labdarúgó  Szövetséghez.  Nagyon
elkeseredtek  a  lányok,  de  bíztak  abban,  hogy  ez  még  nem  a  vég,  s  főleg   az  ő  labdarúgásuknak.  Az
elkövetkező időszak főleg a csapatbővítésről és a toborzókról, lányok kereséséről szólt többnyire. Komoly
feladat ez Gyulán, mivel sehol nem kaptunk segítséget az iskolákba a testnevelő tanároktól. Kihívás volt a
javából ez számomra. Tudtam, hogy az utolsókig elmegyek és bárki aki csak kicsit is számíthat megkeresek.
2010-2011  években  nagyon  sok  tornán  szerepeltünk  a  Békés  megyei  Bajnokságok  mellett,  ahol
folyamatosan beépítettem az érkezőket. 

         
2011. 08. 20. Szentesen I. helyezés                                                                   2012. 04. 09. Kartali tornagyőzelem

1.kép Csapattagok: Lipták Lilla, Papp Laura, Perjési Rita, Sánta Gréta, Fazekas Tamara, Mrsan Maja, Molnár
Zoltánné edző, Lajos Alíz, Nagy Enikő, Kozma Fanni(hiányzik: Fülöp Diána)

2.kép csapattagok: Kozma Fanni, Sánta Gréta, Perjési Rita, Fazekas Tamara, Mrsan Maja elöl: Molnár Ágnes
(gólkirálynő), Szabó Döniz, Molnár Zoltánné játékos-edző, Lajos Alíz

Gyulai  Amazonok játékosai  a  4-6  év  alatt  kb.  40  volt  és  ezek  közül  5  játékos  maradt,  akiket  hűségük
jellemez: Fülöp Diána, Papp Laura, Perjési Rita, Nagy Enikő és Molnár Ágnes. Időközben a fiatal lányokból
felnőtt érett labdarúgók lettek és remekül érezték magukat a csapatban. Kiváló játékuknak köszönhetően

2011-2012 évben a Békés Megyei Keresztpályás Bajnokság az előző évhez képest semmit sem változott,

így  ebben  a  Bajnokságban  100%-os  teljesítménnyel  106-4  góllal  toronymagasan  meg  is  nyertünk  8

csapatból /Wanted Sc, Mezőberény,Szolnok, Csanádapáca, BNLSC, Szeghalom-Dévaványa, Pusztaföldvár/. 

             

                          Molnár Ágnes              Fülöp Diána

Bajnokság gólkirálynője Fülöp Diána lett,  a  legjobb játékos címet Molnár Ágnes érdemelte ki.  A  Békés

megyei kispályás Bajnokságba is benevezett a csapat, ahol megvonták a játékát több lánynak is. Így is 13
csapatból  az  utolsó  napon  dőlt  el,  hogy  1  vagy  2  lesz  a  Gyulai  Amazonok csapata.  Sajnos egy  utolsó
másodpercekben kapott góllal 2-1 kikaptunk, így 2. lettünk a végső elszámolásnál.

Megyei Bajnokcsapat 2011-2012 év. Álló sor balról-jobbra: Perjési Rita, Hidvégi Rita, Lipták Lilla, Mrsan Maja, Fazekas Tamara, Sánta Gréta,
Papp Laura Elöl: Molnár Ágnes, Fülöp Diána, Molnár Zoltánné játékos/edző, Lajos Alíz és Balogh Viktória (hiányzik: Kozma Fanni és Nagy Enikő) 

Megkerestek bennünket Szolnokról is, ahol egy remek hangulatú Bajnokságra invitáltak bennünket. A keleti
országrészről 10 csapattal elindították a 2011.ősztől 2012. májusáig tartó kispályás bajnokságot. Jó alkalom
volt arra, hogy a Gyulai Amazonok csapatába rendszeres játékot biztosítsunk számukra. Rengeteg mérkőzést
játszottunk ezekben az időkben pl. Kisújszállás 12csapatból 1 hely; Kartalon 7 csapatból 1.hely.; Zákányszék
6 csapatból 3.hely; stb. Nagyon komoly fejlődéseken mentek keresztül a lányok és csapat mentalitása is
sokat erősödött. Az edzéseink a Katolikus Gimnáziumnál a műfüves pályánkon vannak évek óta, mivel ez
térítésmentes.  A következő idényben már sokkal  komolyabb Bajnokságot igényeltek a Gyulai Amazonok
rutinosabb játékosai, így a létszám végett (aki alkalmas volt rá) a Futsal NBII. mellett döntöttünk. Jelenleg a
Keleti csoport 11 csapatából a stabil 3.helyen tartózkodunk. Bajnoki hazai mérkőzéseink a Prohászka Zsolt
Tornacsarnokban vannak igen jó  hangulatban.  2012-2013 év a Futsal  NBII.  női  Bajnokság meghatározó
csapata kívánunk lenni. Nagypályás Régiós Bajnokságba is beneveztünk, amelyben  5 csapat versenyzik az
érmekért. Kiváló alkalom az utánpótlás csapatból a lányok beépítése a csapatba. 2013 évadban terveink
közt szerepel az NBII. Nagypályás Bajnokság részvétele. 

2012.10.27. Felnőtt csapat. állók: Papp Laura, Gábrielné Mező Mária, Sánta Gréta, Fazekas Tamara, Mrsan Maja, Kozma Fanni, Perjési Rita,
alsó sor: Fülöp Diána, Molnár Ágnes, Pilán Tímea, Kurta Ágnes, Lajos Alíz, Balogh Viktória, Molnár Zoltánné játékos edző 

A  nyár  folyamán  Székelyföldön  Varságon  voltunk  edzőtáborba  egy  hétig.  Ott  megmérkőztünk  a
Székelyudvarhelyi   Femina Vasas I.  ligás csapattal.  Remek lehetőség volt  ez  számunkra,  hiszen kiválóan
alkalmas volt az udvarhelyi csapat az edzőmérkőzésekre. Első meccsünk 7-1 re a visszavágót pedig 4 -1
nyertünk meg. Sportkapcsolatunk reményein szerint tartós lesz. Meghívjuk őket Magyarországra vendégül
látjuk Gyulán őket. Napi 3 edzés igen megterhelő volt a lányoknak, akik remek edzés munkát végeztek.
Természetesen a  helyi  festői  környezetben nagyon sokat kirándultunk,  ami  a csapatot  jól  összetartotta.
Remek hangulatú edzőtábor volt ez számunkra.

2012. július derekán ismét találkozott a régi női labdarúgó csapat, amely kiváló sporttalálkozó keretein belül
folyt le.

Jubileumi 25 éves találkozó  játékosai álló sor balról-jobbra: Szabó Tünde, Lipcsei Katalin,  Gutiné Kondacs Edit,  Rostás Ferenc, Popa Ildikó,
Hipszki Erzsébet, Tokajiné Szigeti Márta, Podani Györgyi, Széplakiné Kajári Tünde, Bíró Istvánné, Bíró István, Elöl balról-jobbra: Kiss Edit, Hevesi
Barnabásné, Demeter Jánosné, Molnár Zoltánné, B.Kun Jánosné, Szlup Julianna, Deák Csilla, Milek Klára és Holecska Erzsébet.

2012 tavaszától igen nagy sikere lett az utánpótlás bázis kialakításának. Márciustól már 12-15 kislánynak
már  teljesen  külön  edzéseket  tartottunk.  Hétről-hétre  látványos  fejlődéseken  mentek  keresztül  a  kis
Amazonok. Öröm volt látni őket, milyen lelkesedéssel és szorgalommal végezték a heti 2-3 edzést.  2012.
szeptember 1-én Szegeden első tornájukon szerepeltek, ahol bronzéremmel  tértek haza. A Békés megyei
Keresztpályás  Bajnokságban  már  az  Utánpótlás  csapatunkat  indítottuk  el,  ahol  két  futsalos
versenyengedéllyel rendelkező játékos szerepelhet minden alkalommal.  Ők segíthetik a kisebbek játékát
ebben  a  felnőtt  bajnokságban.  6  csapat  mérkőzik  meg  a  végső  helyezésekért.  Természetesen  saját
korosztályukban is megméretik magukat, ahol öt U17-es megyei csapat tud megmérkőzni a trófeáért.

                  

2012 év utánpótlás csapat. állók: Sallai Nikolett, Márta Krisztina, Kurai Nikolett, Szilágyi Zsanett, Petrás Alexandra, Hoffmann Renáta, Csontos
Zsanett, elől: Molnár Zoltánné edző, Ráfi Brigitta, Nagy Alexandra, Kurta Ágnes, Száva Vivien, Pilán Tímea, Balogh Viktória, Sánta Julianna

2010. ősztől nagyon komolyan hozzáállt a kormány a látvány csapatsportok támogatásához  és elindította a
TAO programot. Ezt figyelembe véve nem szerettem volna, ha kimaradunk a lehetőségekből. Természetesen
az Egyesületünk is beadta a hivatalos okmányokat és reményeink a jövőre nézve igen csak szép lehet. Nagy
jövő van kilátásba  a női labdarúgásnak, hiszen az MLSZ (Magyar Labdarúgó Szövetség) nagyon komolyan
akarja venni ezt a sportágat. Helyi viszonylatban Gyulán teljeskörűen felkaroljuk a NŐI  LABDARÚGÁST, s
bízunk a helyi Önkormányzat kedvező létesítményhasználatába a 2012-2016 sportkoncepció keretein belül.

                                                                                    Molnár Zoltánné Irén, játékos-edző
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